
 

 

 

 

Concept Notulen Algemeen bestuur MidZuid 

04 november 2024 
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De heer H.J.M. Timmermans, externe adviseur; 

De heer mr. S.M.T.P. Vermeulen, externe adviseur; 

De heer J. Rooijmans, secretaris en algemeen directeur; 

De heer M. Maaijwee, concerncontroller;  
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Afwezig 

zonder 

kennisgeving: 

De heer H. Tanis, gemeente Altena, lid; 

De heer T.C.N. Simons, gemeente Drimmelen, lid 

 

 

 

   

 

 

De vergadering vindt plaats in de Heuvel bij MidZuid. 

 

1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda 

De vergadering wordt om 10.07 uur geopend door de voorzitter. 

 

Mevrouw van Hunnik draagt de voorzittershamer over aan de heer van der Zanden. 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  

Mededelingen Algemeen Directeur 

❖ Algemene stand van zaken MidZuid door Algemeen Directeur 
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- Op 30 oktober heeft de opening van pop-up store Flinstering plaatsgevonden. Wethouder 

Hofkens en wethouder van der Zanden hebben de tweedehandskledingwinkel bij MidZuid 

officieel geopend. Het was een succesvolle opening met ook de dagen nadien veel 

aanloop. De tijd zal leren hoe het zich verder ontwikkelt. De eerste omzetten lagen tussen 

de €500,- en €600,-. Dit zegt verder nog niks. De volgende keer zal Frits in ’t Groen 

(manager werkbedrijf MidZuid) langskomen in het DB om over de businesscase te 

spreken. De wereld is veranderd. De opbrengsten voor B- en C-kwaliteit zijn drastisch 

gezakt en kunnen nog verder zakken.  

- Er gaat een evaluatie plaatsvinden over de TINT. Daarbij zal onder andere ook gesproken 

worden over de besteding van de vrijgekomen gelden. Het is in elk geval mooi dat de 

gelden er zijn.  

- MidZuid heeft werkbezoeken van Dethon en Breda Werkt gehad. Eerder is ook Ergon 

langs geweest. Het zijn interessante en leerzame bezoeken waarbij de verschillen tussen 

bedrijven zichtbaar zijn. 

- De algemeen directeur is vorige week op werkbezoek geweest. Daarbij waren onder 

andere Divosa, Cedris, het ministerie en directeuren van de SW-bedrijven in de provincie. 

Het werkbezoek vond ditmaal plaats in Spanje. Je ziet hier dat ouders de handen in elkaar 

slaan. Dit komt mede door gebrek aan gelden van de overheid. De governance ziet er ook 

heel anders uit. Het is goed om hier eens beter naar te kijken, ook met het Berenschot 

onderzoek in het vizier. Hier zullen we de volgende keer dieper op ingaan. Het rapport is 

zo goed als klaar. 

 

Er wordt verder gegaan met agendapunt 3.1 Kennismaking en voorstel aanstelling nieuw 

extern bestuurslid. 

De voorzitter heet Robert Bool welkom. Er volgt een korte voorstelronde.  

De heer Bool neemt daarna het woord. Er wordt niet te lang stil gestaan bij zijn achtergrond 

en CV, deze heeft iedereen al gezien. De heer Bool legt uit dat hij in zijn werkzaamheden 

zowel met het private bestel als ook met het publieke bestel te maken had en heeft. Dat is bij 

MidZuid ook het geval. Na 20 jaar directeurschap over de Diamant-Groep heeft hij het stokje 

overgedragen op eenzelfde soort moment als waar MidZuid zich momenteel in begeeft. Na 

zijn directeurschap is hij zich alleen nog gaan richten op toezichtsrollen in sectoren waar iets 

aan de hand is, die ertoe doen. Dat zijn voor hem onderwijs, woningbouw en het sociaal 

domein. In het onderwijs en de woningbouw heeft hij reeds toezichthoudende rollen. De rol 

van extern bestuurslid bij MidZuid lijkt hem een mooie aanvulling daarop, ook vanuit zijn 

ervaring in het verleden. Zelf had hij bij de diamant-Groep alleen te maken met bestuurlijk 

toezicht, niet met externen.  

Voorzitter: Zijn er vragen aan de heer Bool? 

Wethouder Melsen: U bent zeer goed bekend met de Efteling gaf u aan. Wat is uw favoriete 

attractie en wat neemt u daaruit mee voor MidZuid? 

De heer Bool: Ik heb jarenlang gewerkt bij de Efteling maar heb daar nooit in het bestuur of 

directie gezeten. Dat zou vanuit mijn ervaring niet een logische keuze zijn. De Droomvlucht is 

wel een favoriet. Het dienstverleningsconcept en het onderhoud van het park zijn echt twee 

goede aspecten van de Efteling. Het gaat om een premium beleving voor de klant, dat mag 
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natuurlijk ook wel voor de prijs. Wat neem ik hieruit mee naar MidZuid? Het gaat om de 

beleving, een bijzondere/blije beleving die mensen bij blijft. Je levert iets dat ertoe doet voor 

mensen. Zo is het ook dat bestaansrecht en inkomen ertoe doen. Bedrijven als MidZuid zijn 

van onschatbare waarde. Als ze er niet zouden zijn krijg je fall-out op andere vlakken zoals de 

gezondheidszorg. De beleving bij de Efteling is meer dan gewoon een bezoekje, dat is MidZuid 

ook.  

Wethouder Hofkens: De documentaire de Diamantjes komt mede uit uw handen denk ik. Wat 

is het effect hiervan geweest op beleidsniveau? Het wordt door heel Nederland bekeken 

inmiddels. 

De heer Bool: Ik heb de documentairemaker bijna tegengehouden. Ik was bang dat het te 

“leuk”, te stigmatiserend zou zijn. Ik heb aangegeven het dan eerst met één persoon uit te 

willen proberen. Dat hebben we zo gedaan en dat heeft fantastisch uitgepakt dus hebben we 

het doorgezet.  

Wethouder Bakker: De gemeenten hebben raden en die hebben opmerkingen, ook over 

MidZuid. Hoe staat u daarin? 

De heer Bool: Dat gebeurde bij de Diamant-Groep ook. Dat speelt vooral als het water 

financieel hoger aan de lippen komt bij de gemeenten. Ik snap de overwegingen wel die er 

dan gemaakt moeten worden. Vanuit goede gesprekken moet je de discussie voeren. Kennis 

en begrip van elkaars problematieken zijn belangrijk.  

Concerncontroller: Wat zijn uw ervaringen om vanuit de banenafspraak mensen bij de Efteling 

te brengen? 

De heer Bool: Ja, het “probleem” daarbij is dat de Efteling in het werkgebied van Baanbrekers 

zit. Wij hadden wel afspraken met elkaar daarover, maar in basis hadden wij genoeg andere 

grote ondernemers in ons werkgebied. Het is natuurlijk zo dat er tegenover de bijdrage die 

iemand levert binnen een bedrijf een financiële beloning moet staan. Meestal moeten 

bedrijven het eerst ervaren en dan zijn ze om.  

Wethouder van Hunnik: Wanneer gaat u tevreden naar huis na een vergadering? 

De heer Bool: Dat is afhankelijk van de vergadering en de agenda die daarbij hoort. Resultaat 

maar ook relatie zijn voor mij zeer belangrijk. Ik kan er goed mee leven als er een keer en 

ander besluit valt. Ik heb nog nooit meegemaakt dat het zoiets principieels is dat ik er niet 

mee kan instemmen. Relatie, inhoud en besluitvorming hangen hierin samen voor mij.  

De heer Timmermans: U gebruikte het woord existentieel. Kunt u daar betekenis aan geven?  

De heer Bool: Ieder SW-bedrijf is zoals het is. Ontstaan door onder andere grootte, 

werkgebied etc. Daar heb je niet altijd invloed op. Maar ik heb nog weinig goede uitkomsten 

gezien van gemeenten die besloten hebben om het te ontmantelen om het zelf te gaan doen 

of om samenwerking met andere partijen te starten. De meerwaarde van organisaties als 

MidZuid staat voor mij buiten kijf. Je moet dit soort bedrijven niet om zeep helpen, ook niet 

onder financiële druk. Dat is wat ik bedoel met existentieel.   

Voorzitter: Nog een laatste toevoeging misschien door de heer Bool? 
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De heer Bool: Ik zou het heel leuk vinden om en bijdrage te mogen leveren als extern 

bestuurslid van MidZuid. Juist aan de vooravond van waar het bestuur van MidZuid op dit 

moment mee bezig is.  

De heer Bool verlaat de vergadering. 

De voorzitter geeft als lid van de selectiecommissie nog een toelichting op het selectieproces: 

Er zijn zes brieven binnen gekomen. De selectiecommissie heeft vier kandidaten gesproken. 

Twee met een SW-achtergrond en twee met een bedrijfsmatige achtergrond. Allen zaten ze 

wel meer op overheid dan bedrijfsleven. De twee met de meer bedrijfsmatige achtergrond 

hadden beiden een IT-achtergrond. Robert Bool kwam toch boven drijven als ervaren persoon 

en heeft daarbij 20 jaar ervaring bij de Diamant-Groep. Hij is nu ook niet meer werkzaam in 

de sector dus er is genoeg afstand, juist met heel veel ervaring. Wij zien hem echt als iemand 

die een grote toegevoegde waarde kan hebben? 

Wethouder van Hunnik: Uit nieuwsgierigheid heb ik de vraag of er is stilgestaan bij het feit dat 

de algemeen directeur van MidZuid en de heer Bool tot voor kort directe collega’s zijn 

geweest. Dit biedt kansen maar misschien ook risico’s?  

Algemeen directeur: De heer Bool heeft mij eerst gebeld voordat hij gesolliciteerd heeft. Hij 

wilde weten of “er iets zat”, of ik er problemen mee zou hebben. Ik heb aangegeven dat dit 

niet het geval is, ik heb er geen problemen mee.  

Wethouder van Hunnik: En hebben de wethouders uit de selectiecommissie daar ook over 

nagedacht?  

Voorzitter: Ja, daar hebben we bij stilgestaan. Hij is niet meer werkzaam in de sector en heeft 

wel veel ervaring. Wij zien daarin geen belemmeringen.  

Concerncontroller: Is de bedrijfsmatige kant ook voldoende ingevuld op deze manier? 

Voorzitter: Daar hebben we wel aandacht aan gegeven. De twee kandidaten uit het 

bedrijfsleven misten de binding met SW en feeling met de sector. We hadden graag een echte 

bedrijfsman of -vrouw gezien, maar die zat er niet bij.  

De heer Timmermans: Aanvullend daarop; je ziet wel dat de Diamant-Groep de taal van 

ondernemers goed kent en de netwerken heeft. Kan hij aan een ondernemerstafel met diner 

een verhaal houden, ik denk het wel.  

Voorzitter: Dat is inderdaad de afweging die is gemaakt.  

De heer Melsen: Ik wil wel graag nog aangeven dat Oosterhout instemt met de heer Bool als 

nieuw extern bestuurslid, maar dat er nog wel een keer de discussie moet komen of we in de 

toekomst als GR WAVA nog externe bestuursleden moeten willen en zo ja hoeveel. 

Voorzitter: Is iedereen akkoord met de heer Bool als nieuw extern bestuurslid? 

Allen: Akkoord.  

 

2. Notulen en actielijst  

1. Notulen AB 11-07-2024 en 12-09-2024 ter vaststelling voor AB  

Inhoudelijk:  

Wethouder de Jongh geeft ten aanzien van de notulen van 11-07-2024 het volgende aan: Op 
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pagina 3 gaat het met betrekking tot de ingediende zienswijze over “een andere bedoeling” 

van de gemeente Geertruidenberg bij de eensluidende tekst van de gemeente Altena. Het is 

zo echter niet duidelijk waar dit precies over gaat en wat het verschil in de bedoeling van de 

tekst dan is. Het wordt te abstract op deze manier. Graag aangeven waar het om gaat.  

MidZuid zal de juiste formulering hiervan ophalen uit de eerdere reactie op de zienswijze en 

deze formulering tijdens de volgende vergadering ter vaststelling aanbieden. 

Wethouder de Jongh geeft ook een opmerking ten aanzien van de 0 lijn in de begroting. Het 

antwoord daarop wordt later deze vergadering besproken. In het DB is dit reeds ter sprake 

gebracht.  

Tekstueel: x 

Naar aanleiding van: x 

De notulen worden met inachtneming van bovenstaande vastgesteld.  

De notulen van 12-09-2024 worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

2. Actielijst bestuur ter bespreking  

De actielijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter instemming 

1. Kennismaking en voorstel aanstelling nieuw extern bestuurslid (door algemeen directeur 

uitgenodigd om 10.15 uur voor ongeveer 15 minuten)  

Zie voorgaande tekst. 

 

2. Vergaderschema 2025  

Het vergaderschema wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

3. Normenkader + controleprotocol  

Concerncontroller: De aanpassingen zitten in terminologie. We moeten voortaan spreken 

over “onrechtmatig maar acceptabel” in plaats van over “rechtmatig maar met afwijkingen”. 

De tweede aanpassing gaat over de definiëring van tijdig melden. Deze was niet vastgelegd. 

Het is gebruikelijk dat alles tijdig gemeld is als het bij de jaar rekeningen gemeld is. Verder zijn 

er geen wijzigingen. Het gaat dus alleen om tekstuele aanpassingen. 

 

4. Herfinanciering vaste geldlening  

Concerncontroller: Vorig jaar is hier over gediscussieerd. Er is toen gekozen voor 2027 om aan 

te sluiten bij de plannen rondom huisvesting. Logisch zou zijn om nu te gaan voor 2028 in 

verband met de vertraging op de huisvestingsplannen naar aanleiding van de 

strategiebepaling. Het logische voorstel is dan ook om te herfinancieren naar 2028. Dan heb 

je spreiding en ga je meer terug naar het normale stramien. 

Wethouder de Jongh: Weten we al tegen welke rente? Hij is nu 0,12% maar dat gaan we niet 

halen.  

Concerncontroller: Nee dat weten we nu nog niet. Ik reken met 3,4%. 
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Wethouder Melsen: Is er nog risico te nemen op de liquide middelen? 

Concerncontroller: Nee we zitten al op de grens. We kunnen niet meer risico nemen. 

Voorzitter: Allen akkoord met deze herfinanciering van de vaste geldlening? 

Allen: Akkoord 

 

 

4. Ter bespreking 

1. Stand van zaken onderzoek Berenschot strategische toekomstvisie (Berenschot uitgenodigd 

om 11.00 uur digitaal voor 15 minuten) 

Martin Heekelaar en Mattias Gijsbertsen van Berenschot sluiten digitaal aan.  

De heer Gijsbertsen geeft een update: Wat we nu kunnen geven is een procesupdate. Het 

traject bestaat uit vier fasen. De eerste fase is bezig. We maken een foto van de huidige 

situatie door middel van gesprekken met de gemeenten en met MidZuid. Deze gesprekken 

zijn allemaal ingepland. Eind november spreken we opnieuw de begeleidingsgroep voor een 

terugkoppeling. Het kan zijn dat we daarna nog een keer opnieuw contact zoeken, vooral 

ambtelijk, om het plaatje compleet te maken. In december zullen we dit verder uitwerken en 

in het DB van januari zullen we dan de scenario’s kunnen benoemen en in de laatste fase 

gaan we dit verder uitwerken. 

Voorzitter: Zijn er vragen vanuit het bestuur? 

Wethouder Melsen: Er is een terugkoppeling in januari hoor ik jullie zeggen. Er staat nu alleen 

een DB gepland in januari. Kan dit worden uitgebreid met een stuk AB? 

Voorzitter: Dat lijkt me een goed voorstel. Het was ook de bedoeling dat hier aparte 

gesprekken voor zouden zijn, eventueel aansluitend op de bestaande vergaderingen. Dus dit 

lijkt me een zeer goed idee. 

De heer Gijsbertsen: Het zal dan ook om besluitvorming gaan dus het is zeker goed om hierbij 

stil te staan. 

Wethouder Melsen: We moeten hier wel echt de tijd voor nemen en dit op tijd inplannen. Niet 

doormiddel van het inkorten van het DB. Dan liever middels een aparte sessie desnoods op 

de hei. 

Voorzitter: Dan stel ik voor dat dit apart en zo snel mogelijk ingepland gaat worden. 

Allen: Akkoord.  

 

2. Halfjaarrapportage en doorkijk Q3 

Concerncontroller: We zien een positief resultaat op dit moment. Dit komt grotendeels door 

tijdelijk incidenteel voordeel. We hebben nu wel te maken met een boete van €40.000 van 

onze energieleverancier omdat we niet hebben afgenomen wat we zouden afnemen. Dit is 

een proces dat via Cedris loopt. Deze naheffing is nog niet van tafel. Het gaat om een 

naheffing over 2022 en 2023. 

Voorzitter: Betreft deze naheffing nog een oud contract? 

Concerncontroller: Ja, dit was tijdens de energiecrisis. Het is een lastige juridische discussie. 

Voorzitter: En hoe is het nu, met het huidige contract? 
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Concerncontroller: Het contract loopt nog door in 2024 dus dat risico is er nog steeds. We 

hebben nu wel te maken met iets lagere tarieven.  

De heer Timmermans: Ik denk dat het vanuit communicatie oogpunt wel goed is om dit 

verhaal erbij te schetsen.  

Concerncontroller: Ja, inderdaad.  

Uiteindelijk staan we nu positief. De overheadkosten zijn vrij hoog. Dat zijn onder andere 

juridische kosten. We hebben ook mensen moeten inhuren. Ook zijn er advieskosten zoals 

bijvoorbeeld Doxis voor archiefbeheer. Een deel van de kosten zit ook in de open dag voor het 

70-jarig bestaan van MidZuid. We zijn nu natuurlijk weer heel kritisch aan het kijken naar de 

overheadkosten en daar zullen we in de herziene begroting op terugkomen. De PMC’s zijn een 

lastig verhaal. Er is flink verlies terug te zien in de netto omzet. Dat komt bijvoorbeeld door de 

hoge kosten in de groenvoorziening. In het algemeen zijn door de inhuur van bedrijven de 

kosten fors gestegen. Op de groepsdetacheringen hebben we ook moeten inhuren. Volgend 

jaar nemen we wel een andere insteek daarvoor. Als we het hebben over een doorkijk naar 

einde van het jaar liggen we op lijn om de begroting te halen. We moeten wel een aantal 

reserveringen maken maar kunnen nog steeds op de doelen uitkomen. 

De heer Timmermans: Ik hoor een aantal rode vlaggen. Dit zijn precies de dingen waar we van 

tevoren al van wisten. Het is ook waar we de discussie nu over voeren en dus weten dat we 

hem moeten voeren. Ik zou daarbij niet defensief zijn in de communicatie.  

Wethouder Melsen: Ik heb twee opmerkingen. Enerzijds de koppeling met de meicirculaire. Er 

is eerder al aangegeven dat we moeten kijken naar wat kost een plek in plaats van naar wat 

krijgen we van de meicirculaire. Het kan zijn dat het Rijk minder geld naar de gemeenten laat 

gaan. Dus is het belangrijk om te kijken naar de financieringssystematiek. Anderzijds de 

gelden voor de TINT. Wil men daarvan iemand vast aanstellen voor de TINT? 

Algemeen directeur: Er zijn voor de TINT nu in ieder geval gelden vastgesteld tot en met 2027. 

We moeten die gelden ook hebben. Niet alleen voor een projectleider maar ook voor andere 

zaken.  

We zitten nu keihard op de PMC’s. Individuele detacheringen levert het meeste geld op. Van 

groepsdetacheringen komen veel mensen terug. Vanmiddag hebben we als MT weer 

gesprekken over de begroting. Volgend DB zullen we het daar meer onderbouwd over 

hebben. Een ander organisatiemodel is keihard nodig, dat komt duidelijk naar voren.  

De heer Timmermans: De P is in dit verhaal heel belangrijk. 

Concerncontroller: Ja, maar de Q ook. 

Wethouder Melsen: We moeten hier in ieder geval op tijd mee beginnen en niet wachten tot 

2027. 

 

3. Proces herziene begroting 2025 

De algemeen directeur geeft een toelichting op het proces rondom de herziene begroting 

2025 en het maatregelenpakket en de risico’s op de meerjarenbegroting. 

In de herziene begroting 2025 is nog niks van Berenschot meegenomen en in de 

ontwerpbegroting 2026 zal dat ook nog lastig zijn gezien de looptijd van het onderzoek tot en 

met het tweede kwartaal 2025. Daarna komt ook het huisvestingsvraagstuk pas weer aan de 
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orde. In de herziene begroting 2025 zitten een aantal specifieke aandachtspunten. Het gaat 

om gelden die niet meer gelabeld worden.  

Wethouder Melsen: Als de PxQ discussie wel al in de begroting 2026 meegenomen kan 

worden graag.  

Concerncontroller: Bedoel je ook inhoudelijk? 

Wethouder Melsen: Als het kan wel ja. Dat is een ambitie voor als het mogelijk is.  

Voorzitter: Maar we moeten ook niet te snel beslissingen nemen.  

Algemeen directeur: Ik neig wel een beetje naar wat wethouder Melsen zegt. De eerste 

exercitie kunnen we prima al hebben volgens mij.  

Voorzitter: De discussie kunnen we inderdaad al prima hebben, maar ik bedoel voordat we 

het definitief meenemen in de begroting.  

Algemeen directeur: Welllicht onnodig maar de verhoging van de gemeentelijke bijdrage heeft 

niks te maken met de bedrijfsvoering van MidZuid wil ik nog even vermelden. Maar we 

hebben wel een aantal maatregelen genomen om 2,5 ton te besparen. De verhuur van het 

pand wordt via een makelaar in de markt weggezet met energie labels. We hebben korting 

bedongen bij Equalit. De groenunits zijn al weggehaald en een deel van Veen is verhuurd. We 

hebben de personeelsformatie gereduceerd waar het kan. Wij denken dat de gemeentelijke 

bijdrage gereduceerd kan worden van 3,28 miljoen naar 3 miljoen. Hier zitten wel risico’s aan. 

Het gaat onder andere om labeling van de gelden. De compensatie LIV en ook enkele andere 

gelden gaan via het gemeentefonds. Daarnaast is er de Wet WAADI. De discussie daarover 

gaat nu naar een hoogtepunt. Er wordt gezegd dat het allemaal goedkomt. Wij als directeuren 

SW-bedrijven moeten het eerst zien. Het zou een enorme kostenpost en administratieve 

kosten met zich meebrengen als we geen uitzondering in de wet krijgen. Er lijkt nu een 

uitzondering te komen, maar wel een uitzondering die via de CAO’s geregeld moet worden. 

Maar liever dit, dan geen uitzondering. Een ander risico vanaf 2026 betreft de 

transitievergoeding bij ziekte uit dienst. Deze zou niet meer vergoed gaan worden. Daar hoor 

ik nog niet zoveel over.  

Wethouder van Hunnik: Om hoeveel mensen gaat dit? 

Algemeen directeur: Dat durf ik zo niet te zeggen.  

Voorzitter: Zijn er nog andere vragen? 

De heer Timmermans: Ook hier gaat het weer om communicatie. Laat zien dat je in volwassen 

bedrijfsvoering zit. Heb het over de gemeentelijke bijdrage en wat ligt daarin binnen onze 

invloedsfeer en wat niet. 

Voorzitter: Dat is een hele belangrijke om te onderstrepen. Als je kijkt wat er allemaal op ons 

afkomt, daar kun je niet tegenop bezuinigen. 

Wethouder Melsen: De risico’s zitten nu al verwerkt in de begroting, geldt dat ook voor 2026. 

Concerncontroller: Nee 

Wethouder Melsen: Dan zou ik dat opnemen als uitgangspunt. Het is al zo geregeld dat de 

gemeenten dat moeten betalen. Het is niet zozeer een risico. 

De heer Timmermans: Je bedoelt stelliger opnemen? 



 

Notulen AB vergadering  Pagina 9 van 9 

 

 

Wethouder Melsen: Ja, inderdaad. 

Concerncontroller: In de herziene begroting is het al niet meer echt een risico. 

Wethouder Melsen: Het gaat om de discussie voeren die niet gevoerd zou moeten worden. Je 

moet dit duidelijk benoemen anders komen er weer zienswijze waardoor de discussie weer 

opnieuw moet worden gevoerd. Dat moeten we voorzijn.  

Concerncontroller: In 2025 is die 63,9 miljoen er al uitgehaald op basis van de circulaires. In 

2025 wordt dit al niet meer via de WSW naar de gemeenten gebracht maar loopt dit al via de 

gemeentebudgetten. In de toekomst verwacht ik dat al die budgetten via de 

gemeentebudgetten gaan lopen, niet meer via de WSW omdat dit een aflopende regeling is.  

Wethouder van Hunnik: Aanvullend moeten we ook goed kijken hoe we de kosten uit gaan 

splitsen. Niet dat er discussies komen over gelden die gewoon naar MidZuid moeten.  

 

4. Stand van zaken maartregelenpakket en risico’s meerjaren begroting 

Zie agendapunt 4.3. 

 

5. Ter kennisname 

1. Reactie Provincie op begroting 2025 

X 

 

2. Programma werkbezoek bestuur 15 november 

Algemeen directeur: Het definitieve programma volgt morgen. Er vinden nog wat 

verschuivingen in de tijd plaats. Wethouder Hofkens heeft gevraagd of hij een collega op het 

gebied van jeugd mocht laten aansluiten. Als anderen ook iemand aan willen laten sluiten, 

graag aangeven.  

Wethouder de Jongh: Ik zou eerder niet aansluiten, inmiddels zal ik er toch bij zijn.  

 

6. Rondvraag en sluiting  

De heer Vermeulen geeft aan dat dit zijn laatste AB is, hij zal echter nog op een aantal data 

aanwezig zijn alvorens hij op 12 december definitief afscheid neemt. 

Voorzitter: Daar komen we op 12 december inderdaad nog officieel op terug. 

De algemeen directeur staat ook nog even stil bij het afscheid van mevrouw van Hunnik als 

voorzitter van het bestuur. 

Na de vergadering volgt nog een bezoek aan de nieuwe pop-up winkel Flinstering. 

 

  

De vergadering sluit om 11:48 uur. 

 

De heer W.J. van der Zanden            Drs. J.G Rooijmans MSc 

Voorzitter                   Secretaris  

 

 


